A vagyoni helyzet alakulisa

5. sz. melléklet

] Eléz6 évi | Térgyévi | Viltozds

Megnevezés E Ft E Ft %-a
I. Immaterialis javak 4234 7775 183,63
IL Targyi eszkozok 1518904 | 1614034 |  106.26
11 Befektetett pénziigyi eszkozok 158 544 181112 | 114.23
IV. Uzemeltetésre, kezelésre atadott eszkozok 95 344 90321 |  94.73
A. BEFEKTETETT ESZKOZOK OSSZESEN 1777026 | 1893242 106,54
I Készletek 4057 § 355 205,94
1L Kovetelések 26 754 38 126 142,51

II. Ertékpapirok -
IV. Pénzeszkozok 72 886 80 419 110,34
V. Egyéb aktiv pénziigyi clszamolasok 43 451 93426 1 215,01
B. FORGOESZKOZOK OSSZESEN 147 148 220 326 149,73
ESZKOZOK OSSZESEN(A+B) 1924174 | 2113568 109,84
I Indulé toke 302 890 302 890 100,00
IL Tékevaltozasok T 1485527 1 16201121 109,06
D. SAJAT TOKE OSSZESEN 1788417 | 1923002 | 107,53
IV. Keltségvetési tartalék 74 164 87 472 117,94
V. Eredmény tartalék -
E. TARTALEKOK OSSZESEN 74 164 87 472 117,94

L. Hosszu lejaratu kételezettségek -

I, Révid lejaratis kételezettségek 19 420 16 721 86,10
III. Egyéb passziv pénziigyi elszamoldsok 42173 86 373 204,81}
F. KOTELEZETTSEGEK OSSZESEN 61 593 103094 | 167,38
FORRASOK OSSZESEN (D+E+F) 1924174 | 2113 568 109,84




A vagyoni helyzet mutatéi S/a. sz. melleklet

. e w x ., i Valtozas
Mutato El6z6 év | Targyév
(3-4)
1 2 3 4
) Befektetett eszhiz - -
Befektetett eszk6zok aranyva = T Osszes esthdr x100 92.35 89,58 -2.77
Forgdesghiigih + akaiv idbbeli dhat.
Forgbeszkozok aranya = , S——— x100 7,65 10,42 2,77
_ Sajat téke 100
Tokeerdsség ~ Meérleg f6osszege B 02,94 90,98 -1,96
_ Kotelezettségek 10
Kételezettségek aranya ™ Merleg fovsszege x100 3,20 4,88 1,68
Befekt Kozok fodozete . = oD O 5100 100,641 101,57] 0,93
cfektetett €szk0zOK 1€0CZCLC 1. Befektetett es T s . .
Bofektetett eszkozok fedezete IL = S50k = Homd 100 100,64; 101,57 0.93
Forgotdke ;
Forgotske. sajat toke aranya = S;f:ﬁ; x100 g 7,14 10,59 3.45
, L e ) Sajat toke
Tékeerdsség (sajat toke aranya) = Mérleg f60s5280 x100 92,94 90,98 -1,96
_ . , Sajét toke _
Sajat téke novekedési mutato e x100 590,45 634,88 44.43




